

新聞稿

2020年8月25日

互通金融科技宣佈集團成立及其顧問委員會成員名單

今天，互通金融科技集團 (ixFintech Group) 榮幸宣佈成立顧問委員會，成員包括 Oriol CAUDEVILLA 博士，司徒志文博士，陳家豪教授，龔倚澄女士，以及李敦成先生。該委員會旨在為互通金融科技的未來運作提供指導。

考慮到公司的快速發展以及日漸擴張的業務範圍，互通金融科技將與顧問委員會合作，確保其運作的專業性。這些顧問來自不同專業領域，包括交易，企業傳訊，金融科技，支付，創業及資訊科技等。

互通金融科技的創辦人兼行政總裁黃愛玲表示：*“我們很高興，也很榮幸能夠邀請到這些不同專業領域的專家作為顧問與互通金融科技合作。我們相信，在顧問委員會的支持下，我們能為金融業界帶來最爲一流的金融科技解決方案。”*

顧問委員會將運用他們的專業知識，協助解決互通金融科技未來可能遇到的問題，為新業務的未來發展提供指導，並根據需要處理其他問題和決定。

有關互通金融科技顧問委員會的更多詳情，請參閱附錄 1。

如有疑問，請聯繫我們：

Oriol CADEVILLA

oriol.caudevilla@ixfintech.com

有關互通金融科技（“ixFintech”）

互通金融科技是一家於 2015 年 6 月成立的金融科技初創公司。該公司為客戶提供一流的產品和解決方案，以滿足他們在金融和投資方面的需求。互通金融科技承諾，將以專業的知識，致力於提高全民金融知識水準，並為個人和機構投資者帶來全新體驗。該公司旨在通過提高投資者的金融認知和建立新的期權資訊平臺來改善衍生品的客戶參與流程體驗。作為 2016 年數碼港香港企業孵化計畫的一部分，互通金融科技於 2018 年 8 月推出 ix 期權王 APP 作為成果。它獲得了 2018 年 ETNet 金融科技獎，還榮獲了美國的 CIO 雜誌評選的“2019 年亞太地區十大交易解決方案提供商”的稱號。2019 年 10 月，互通金融科技被美國 Silicon Review 雜誌評為“值得關注的 50 家創新公司”。2020 年，互通金融科技依靠旗下的 ixCrypto 加密貨幣指數第二次榮獲香港 ETNet 頒發的 2019 年香港金融科技大獎中的財富投資與管理獎。

詳見網站：<https://ixfintech.com/>

~ 完 ~

互通金融科技顧問委員會成員

Oriol CAUDEVILLA 博士

企業傳訊顧問

Oriol Caudevilla 擁有法律學位、金融專業工商管理碩士學位、亞洲金融文憑和香港房地產法律及經濟學博士學位。他曾在香港生活和工作，在香港一家上市公司裕興資訊技術投資控股公司擔任金融業務分析師/併購顧問。除此之外，他還在亞洲國際金融法研究所、中國法律中心，以及金融監管和經濟發展中心訪問研究員。他目前居住在歐洲，在法律科技公司 AirHelp 擔任管理顧問。除此之外，他還就區塊鏈、中央銀行數字貨幣 (CBDC)、中國影子銀行、金融科技和房地產法律與經濟學等幾個主題進行研究，並在香港、澳門、西班牙和卡達的大學和商學院舉辦這些專題研討會和網路研討會。

司徒志文 博士

教育顧問

司徒博士擁有工商管理博士，國際及公共事務碩士，應用科技碩士，哲學碩士（資訊系統）及工商管理碩士。司徒博士具超過 30 年資訊科技應用及工商管理顧問之工作經驗；曾工作於美國，中國大陸，日本，澳洲，韓國，臺灣，新加坡，菲律賓，泰國及澳門。服務行業包括：政府，銀行，保險，投資，證券，零售，物流，酒店服務及應用資訊系統等。司徒博士主要培訓及顧問範疇包括：國際及公共事務，政府策略，企業及策略發展，市場行銷及管理，項目管理，物流管理，供應鏈管理，客戶關係管理，電訊業發展，訊息科技管理及電子商務應用，公共行政及策略發展等等。司徒博士負責的培訓及顧問綜合了學術理論和實踐經驗，用於啟發員工提升管理水準和改善客戶關係。司徒博士主要研究工作包括亞洲中小企發展，中國企發展策略及管治，市場行銷及發展策略，訊息科技應用於提升企業管治等範疇。

陈家豪 教授

創業及創新顧問

陳家豪推動中國金融科技發展一直不遺餘力。他擁有超過 20 年于亞太區外資銀行的資訊科技管理及行政經驗，曾於瑞信任職，並在德國巴伐利亞州銀行服務了 17 年，歷任電腦部主管，行政部主管，第一副總裁兼亞太區資訊科技部主管。他對中小型外資分行的後勤營運及資訊科技開發和管理瞭若指掌。近年與生意夥伴合組金融科技及創投有關的公司，更以核心成員身份參與多個知名科技組織包括雲端與流動運算專業人士協會、智慧城市聯盟、領創香港、互聯網專業協會、香港軟體行業協會、香港區塊鏈發展協會及新興科技教育協會以全管道方式推動以金融科技為核心之創投及培訓方面之大灣區新經濟生態打造工程。積極透過培訓專業人才及締造創新環境，推動大灣區經濟持續發展。

他經常透過業界之研討會和各種媒體發表他對本地金融創新及智慧城市之意見。自 2012 年開始他更相繼擔任香港大學，香港理工大學，香港恒生大學，香港嶺南大學、香港城市大學，香港銀行學會，香港職業訓練局及文匯管理學院等高等院校及專業機構有關智慧城市，科技創新及金融科技如大資料及區塊鏈應用等課程的客席講師及教授。他亦多次擔任不同初創比賽之裁判，更在 2019 年出任香港政府主辦之資訊及通訊科技大獎之總評委。

龔倚澄 女士

支付及電商顧問

龔女士為本地 80 後創業青年，應用心理學碩士畢業生。她為匯創國際的創始人，該公司為一家人工智能商業學習平臺。她亦為匯創金融科技創始人，該公司為電商提供跨境支付平臺，管理有超過 2 億美元資金。她曾於 AXA 集團負責高端客戶的資產管理及配置，為跨國金融企業開拓大中華市場，熟悉香港及海外基金投資項目、外匯市場及跨國收款等領域。2014 年開始投入金融科技項目，專注於跨境電商的支付及融資需求。於 2016 年創辦 Vcan 匯創集團，業務範疇圍繞電商供應鏈、金融科技和跨境電商教學培訓，決心利用科技解決互聯網全球銷售的供應鏈和收付難題，推動整個電商產業的發展。她是香港青年會青年服務諮詢委員會的成員，自 2014 年以來擔任 200 多個活動/研討會的演講者，並且是香港青年會，香港電腦教育學會，和資訊科技教育領袖協會聯合組織的“線上導師”的前 10 名獲獎者。

李敦成 先生

衍生品市場顧問

李敦成先生是 ACCX 集團的創始人兼首席執行官，該公司為是數字資產領域的金融服務先驅。李先生是金融衍生工具專家。他和他的團隊通過專業知識和經驗隊為香港交易所和新交所的衍生產品的交易量和流動性做出了主要貢獻。1989 年，李先生於倫敦進入金融行業，參與了當時涵蓋歐洲和亞洲市場的公開喊價交易，為 HSBC, Calyon, Man 和 BGC 等亞洲銀行和機構建立了許多備受矚目的交易和經紀業務。在這些機構就職期間，李先生與香港交易所緊密合作，髮起並擴大了香港交易所的恆生和恆生中國企業指數衍生品市場的交易量，使之成為全球交易最活躍，最成功的衍生品交易所之一。現在，作為亞洲最早進行指數衍生品交易和經紀的先行者，李先生希望發揮自己的專業知識和理解，以幫助率先將這些金融產品引入數字資產指數領域。